



PROCLAMAȚIA RENAȘTERII

Preambul

Noi, membrii Mișcării pentru Democrație Directă, organizație civică legal constituită la Judecătoria din Timișoara, transmitem către toți românii următoarea Proclamație care are drept scop reforma statului:

1. **Sușținem întărirea democrației și a statului de drept!**

Democrația și statul de drept sunt interdependente într-o societate democratică și fundamentale dezvoltării ei, atât din perspectiva materială cât și din cea spirituală.

Propunem implementarea în Constituție a principiilor democrației directe-participative (inspirată din modelul elvețian), care împreună cu cele ale democrației reprezentative, poate da naștere unui nou sistem democratic în România, unul net superior celui actual..

2. **Sușținem reforma profundă a Puterii Legislative!**

Propunem introducerea în Constituție a Parlamentului unicameral, schimbarea denumirii acestuia în **Senat** și stabilirea în Legea Fundamentală a unui nivel de reprezentare de un senator la 100 000 de cetățeni cu drept de vot.

3. **Sușținem reforma Puterii Executive!**

România are nevoie de un executiv unitar, puternic și competent. În acest scop, propunem trecerea la o nouă formă de guvernare bazată pe republica prezidențială (după modelul american), în care Președintele va fi și șeful Guvernului.

4. **Vrem reforma Puterii Judecătorești!**

Propunem o nouă formă de organizare și de funcționare a Justiției. În această direcție considerăm că legile Justiției trebuie optimizate luând drept reper legi omonime din cele mai performante sisteme de Justiție din UE.

5. **Sușținem reforma administrație publice locale!**

Propunem realizarea reglementărilor constituționale necesare reorganizării administrativ-teritoriale a țării în regiuni de dezvoltare și acordarea către acestea a unei juste autonomii administrativ - financiară.

6. **Vrem reforma tuturor structurilor statului!**

Propunem ca aceste structuri să fie primenite prin elaborarea unor legi de funcționare adecvate, inspirate din legi omonime care funcționează foarte bine în țările democratice dezvoltate.

Promovarea în funcțiile de conducere ale lor să aibă drept criterii principale competența, integritatea și experiența profesională.

7. **Sușținem întărirea relațiilor României cu Uniunea Europeană și NATO!**

Acest deziderat este bine să fie realizat, dar nu în orice condiții și nu cu orice preț.

Prin urmare, reprezentarea demnă a țării în aceste organizații, să fie în fișa postului tuturor reprezentanților noștri. Vrem să ne inspirăm din virtuțile și nu din carențele societății occidentale.

Nu dorim să importăm din țările partenere inechitățile și neajunsurile existente acolo.

Compatrioți români!

Vă chemăm să luați în mâinile voastre destinul țării, destinul națiunii în mijlocul căreia v-ați născut! Faceți un prim pas: [aderati la această nouă Proclamație](#) de la Timișoara! Dați o șansă țării voastre! Dați o șansă neamului vostru să renască precum pasărea Phoenix!

„Pentru ca răul să învingă, este suficient ca oamenii buni să nu facă nimic”

Edmund Burke

Veniți cu noi!

România, înainte de toate !

Timișoara la 19.12.2024